

蔡英文博士论文没写完遭实锤 台湾学者亮8大铁证

旅美教授林环墙9日提出“八大铁证”表示，2年前他的“独立调查报告”曾稍嫌保守地得出蔡英文当年在伦敦政经学院LSE至多是“已完成论文，但未通过论文辩论口试”的博士候选人；但现在他可以非常确定地说，蔡英文从未完成博士论文，也因此她一直提不出博士证书的原始文件。

林环墙9日以越洋视频方式参加“蔡英文论文门最终审判”

国际记者会。

八大铁证包括：1，1984年履历表上博士论文题目竟截然不同；2，2015年补发博士证书是二度变造的赝品；3，认证博士学位的神秘甘乃迪文件是伪造文书；4，伦敦大学规定毕业前应缴交3本论文，但无一存在；5，唯独蔡英文不在IALS法学论文连续编号里；6，从未有外部口试官员缴回蔡英文博士论文的纪录；7，从未有蔡英文博士论文指导教师缴

回博士论文的纪录；8，总图书馆与IALS从未有蔡英文缴交博士论文的纪录。

林环墙提了几个从未披露的证据。第一，LSE号称蔡英文口试日期是1983年10月16日，一个不可能举行博士口试的周日；不料台湾的内政部门移民署为了圆这个谎，今年8月10日又称蔡英文是1983年10月15日星期六出境，但台北飞伦敦少则12小时，多则16小时，加上前后交通时间，根本说不通。

第二，蔡英文2019年7月10在Dcard手拿一份号称2015年补发的博士证书，当时证书背面没有“证书编号”；但是后来检察官黄伟提交法院的物证里，那份证书却有了“证书编号”。林环墙说，这是极度恶劣的二度变造！

第三，根据网友千辛万苦地查阅伦敦大学管理规章，博士候选人必须缴交3份博士论文给校方，但蔡英文与英国校方却都说“论文弄丢了”。

校方的3本论文，加上蔡英文自己都弄丢论文的机率有多低？林环墙说，简直一派胡言。

第四，该校高等法律研究院IALS对于入馆论文会有连续编号，但1984年没有蔡英文，因此蔡英文也无法另造1本假论文，再塞进IALS汇总的论文连续编号中，然后号称“有交论文，只是校方弄丢了”。（完）

海峡导报

影响1亿人！拜登“六管齐下”抗疫 强制这些人接种疫苗……



中新网9月10日电 综合报道，当地时间9日，美国总统拜登在白宫发表讲话，阐述其“六管齐下”抗疫新策略。他表示，所有联邦工作人员须遵守更严格的疫苗规

定，私营企业也被鼓励这样做，最新举措将影响多达1亿人。

拜登严厉指责了大约8000万没有接种疫苗的美国人，称“你们的拒绝(接种)让我

们所有人都付出了代价”。

拜登已签署了行政命令，要求所有联邦工作人员接种疫苗，不再提供“定期检测”选项以避免接种疫苗，并将同样标准扩大到与联邦政府有业务往来的承包商雇员。

美国国防部、老兵事务部、卫生部下属的原住民卫生服务局和国家卫生研究所已经表示，他们将要求其250万员工接种疫苗。

此外，拜登政府还将要求雇员超过100人的私营企业实施疫苗要求，或每周对员工进行检测，这影响了约8000万美国人。所有接受联邦医疗保险或联邦医疗补助的医疗机构工作人员也须全面接种疫苗，这将影响大约1700万人。

与拜登今年早些时候宣布的联邦雇员疫苗政策相比较，这是一项重大变化。此前，政府允许选择不接种疫苗的人遵守严格的防疫措施并接

受定期检测。白宫表示，联邦政府应该在自己的疫苗规定中为其他企业树立榜样，并赞扬了要求员工接种疫苗的大公司。

此外，拜登公布的抗疫新策略还包括：为所有符合条件的美国人提供疫苗加强剂；定期对学生和教职员工进行检测；让家庭检测产品更实惠；简化薪资保护计划贷款减免流程；为因接受新冠患者负担过重的医院增加支持。（完）